



மஹராஜ்
No.9, மந்திராபுரம் ஓர்டர் தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 965562206
www.bakerymaharaj.com

வாரலாரு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தாயம் - ஓர்டர் - கோட்டை - 622001
T.S.no : 2708, வடக்குராஜே,
புதுக்கோட்டை- 622 001
Ph: 04322 220206

வியாழன் ❖ அக்டோபர். 19, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 9 ❖ இதழ் 18 ❖ ரூ.10

சென்னை மற்றும் பிற மாநகராட்சிகளை ஒட்டியுள்ள புறநகர் பகுதிகளில் உள்ள சிறு அடுக்குமாடி குடியிருப்புகளுக்கு

கலுவலை

பொது பயன்பாட்டுக்கான மின் கட்டணம், ஒரு யூனிட்டுக்கு ரூ.8-ல் இருந்து ரூ.5.50 ஆக குறைக்கப்படும் என்று கள ஆய்வில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்தார்

செங்கல்பட்டு, அக். 19-
சென்னை மற்றும் பிற மாநகராட்சிகளை ஒட்டியுள்ள புறநகர் பகுதிகளில் உள்ள சிறு அடுக்குமாடி குடியிருப்புகளில் பொது பயன்பாட்டுக்கான மின் கட்டணம், ஒரு யூனிட்டுக்கு ரூ.8-ல் இருந்து ரூ.5.50 ஆக குறைக்கப்படும் என்று கள ஆய்வில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார்.



இதுதொடர்பாக தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பு: தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நேற்று (அக்.18) செங்கல்பட்டு மாவட்டம், மறைமலைநகர், மாநில ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சி நிறுவனத்தின் கூடரங்கில், "கள ஆய்வில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார். செங்கல்பட்டு, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர் மற்றும் சென்னை ஆகிய மாவட்டங்களின் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்களுடன் ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது.

இந்தக் கூட்டத்தில், முதல்வர் ஸ்டாலின் பேசியது: "இன்றைய ஆய்வுக்கூட்டத்தின்போது நாம் முக்கியமான திட்டப் பணிகளின் செயலாக்கம் குறித்து ஆய்வு செய்தோம். குறிப்பாக, மாநகராட்சி சாலைப் பணிகள், நகராட்சிகளில் மேற்கொள்ளப்படும் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத் திட்டம், புதியபேருந்து நிலையங்கள் அமைத்தல், பள்ளி செல்லாக் குழந்தைகளை பள்ளிக்கல்வித்துறையிலும் கண்காணித்தல், மகளிர் சுய உதவிக்குழுக்களின் பணிகள் என பல்வேறு பணிகளை குறித்தும் நாம் ஆய்வு செய்தோம்.

இவ்வகை திட்டப்பணிகள் குறிப்பாக சாலைப் பணிகள், குடிநீர் திட்டங்கள், பாலங்கள், சமூகநலத் திட்டங்கள் ஆகியவற்றை குறிப்பிட்ட காலத்துக்குள் நிறைவேற்றித் தருவது தான் நமது இலக்காக இருக்க வேண்டும். பெரும்பாலான பணிகள் குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் நிறைவேற்றப்பட்டு வருவதை காண முடிந்தாலும், ஒருசில பணிகளில் தொய்வு இருந்ததையும் நாம் கவனித்தோம். அதற்கான விளக்கத்தையும், அது குறித்து என்ன செய்யப்படுகிறது என்பதையும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்களும், துறைத் தலைவர்களும் அறிவித்தார்கள். அதன்படி நீங்கள் அனைத்து திருத்த நடவடிக்கைகளையும் மேற்கொண்டு பணிகளை விரைந்து முடிக்கக் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

திட்டங்களில் காலதாமதம் ஏற்படும் விளைவுகளைப் பற்றி நான் முந்தைய ஆய்வுக் கூட்டங்களில் தெரிவித்ததையே மீண்டும் இங்கே சுட்டிக்காட்ட விரும்புகிறேன். அது

என்னவென்றால், அரசின் உட்கட்டமைப்புகள் பெரும் நிதி ஒதுக்கீட்டில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. அவை ஒரு குறிப்பிட்ட தேதிக்குள் முடிக்கப்படவேண்டும் என்பதை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் கண்காணிக்க வேண்டும். இந்த அரசு ஏழை எளிய மக்களின் வாழ்க்கைத் தரத்தை உயர்த்துவதில் மிகுந்த கவனம் செலுத்துகிறது. எனவே, அனைத்து துறைத் தலைவர்களும் தங்கள் துறை மூலமாக நடைமுறைப்படுத்தப்படும் வாழ்வாதாரத் திட்டங்களில் கூடுதல் கவனம் செலுத்துமாறு உங்களை அன்போடு நான் கேட்டுக்கொள்கிறேன். குறிப்பாக மகளிர் சுய உதவிக்குழுக்களின் மூலமாக இலக்கு மக்களின் குடும்பங்களை மேம்படுத்துவது, மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித் திட்டத்தின் கீழ் வேலை கோரும் அனைத்து தரப்பு மக்களும் அதிக அளவில் பங்கேற்கும் பார்க்க



புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியரகத்தில், தமிழ்நாடு மாநில எய்ட்ஸ் கட்டுப்பாட்டு சங்கம், மாவட்ட எய்ட்ஸ் தடுப்பு மற்றும் கட்டுப்பாட்டு பிரிவு சார்பில், தேசிய தன்னார்வ இரத்ததான தினத்தினை முன்னிட்டு, இரத்ததான கொடையாளிகள் மற்றும் அமைப்பாளர்களுக்கு, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சி ரமயா நேற்று கேடயங்கள் மற்றும் பாராட்டுச் சான்றிதழ்களை வழங்கினார். உடன்துணை இயக்குநர்கள் (ககாதாரப்பணிகள்) மரு.ராமகணேஷ் (புதுக்கோட்டை), மரு.நமச்சிவாயம் (அறந்தாங்கி), மாவட்ட எய்ட்ஸ் தடுப்பு மற்றும் கட்டுப்பாட்டு பிரிவு மாவட்ட திட்ட மேலாளர் மரு.க.இளையராஜா, இரத்த வங்கி மருத்துவ அலுவலர் மரு.எஸ்.சரவணன் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.

ஜெகதர்சுகள் எம்.பி தொடர்புடைய இடங்களில் ரூ.32 கோடி ரொக்கம், ரூ.28 கோடி நங்கம் பறிமுதல்

சென்னை, அக்.19-
முன்னாள் மத்திய அமைச்சரும் திமுக எம்பியுமான ஜெகதர்சுகள் தொடர்புடைய இடங்களில் நடத்த சோதனையில் ரூ.400 கோடி மதிப்பிலான கணக்கில் வராத கட்டண ரசீதுகள் கைப்பற்றப்பட்டுள்ளன என்று வருமான வெரித்துள்ளார்.



வருமான வரித் துறை இது தொடர்பாக வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பில், "தமிழகம் மற்றும் புதுச்சேரியில் சுமார் 100 இடங்களில் சோதனை நடத்தப்பட்டது. இந்த சோதனையில் கல்வி நிறுவனங்களில் வரி ஏய்ப்பு புகார்கள் கண்டறியப்பட்டுள்ளன. கல்லூரிகளில் இருந்து ரூ.400 கோடி மதிப்பிலான கணக்கில் வராத கட்டண ரசீதுகள் கைப்பற்றப்பட்டுள்ளன. இதேபோல், தவறான தகவல்கள் அளித்து ரூ.25 கோடி ஸ்காலர்ஷிப் வழங்கப்பட்டதற்கான

பட்டுள்ளன" எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சோதனை பின்னணி: அரசுகோணம் தொகுதி திமுக எம்.பி.யும், முன்னாள் மத்திய இணை அமைச்சருமான ஜெகதர்சுகள் தனக்கு சொந்தமான கல்வி, தொழில் நிறுவனங்கள் மூலம் ஈட்டிய வருவாயை முறையாக கணக்கு காட்டாமல், வரி ஏய்ப்பில் ஈடுபட்டதாக புகார் எழுந்தது. இதையடுத்து, வருமான வரி புலனாய்வு பிரிவு அதிகாரிகள் ஜெகதர்சுகளுக்கு சொந்தமான இடங்கள், மகள், மருமகள், உறவினர்கள் தொடர்புடைய இடங்கள் என சுமார் 50 இடங்களில் கடந்த 5-ம் தேதி முதல் அடுத்தடுத்து சோதனை நடத்தினர். கல்வி நிறுவனங்கள், மருத்துவமனைகள், அலுவலகங்கள், மதுபான ஆலைகள், வீடுகள், நட்சத்திர விடுதிகள் என பல்வேறு இடங்களில் அடுத்தடுத்து சோதனை நடைபெற்றது குறிப்பிடத்தக்கது.

அரியலூர் மாவட்டத்தில் வடகிழக்கு பருவமழையின் போது யோதுமக்கள் மேற்கொள்ள வேண்டிய வழிகாட்டு முறைகள்

அரியலூர், அக்.19-
அரியலூர் மாவட்டத்தில், வடகிழக்கு பருவமழையானது வருகின்ற அக்டோபர் மாதம் 22ம் தேதி முதல் 25ம் தேதிக்குள் துவங்க உள்ளதால், கனமழையின் போது ஏற்படும் இடி, மின்னல் மற்றும் வெள்ளத்தில் இருந்து பொதுமக்கள் தங்களை பாதுகாத்துக் கொள்ள பின்வரும் வழிகாட்டுதல்களை பின்பற்றி தெரிவிக்கப்படுகிறது.

மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் ஜா.ஆனிமேரி ஸ்வர்ணா தகவல்



இடி இடிக்கும் போது, அருகில் உள்ள காகிரிட் கட்டிடங்களுக்குள் செல்லவும் அல்லது கனத்த மேற்பகுதியுள்ள வாசகங்களுக்குள் சென்று ஜன்னல் கண்ணாடிகளை மூடிக்கொள்ளவும், தகரக்கூரை உடைய இடங்களை தவிர்க்கவும் வேண்டும். ஏரி, குளம், குட்டை போன்ற நீர் நிலைகளிலிருந்து உடனடியாக வெளியேறவும், நீர் நிறைந்த வயல்வெளியில் வேலையிலிருந்தால், அருகிலுள்ள காய்ந்த நிலப்பரப்பிற்கு செல்லவும், குறைந்தபட்சம் வயல்வரப்பிற்காவது செல்லவும், வயலில் பாதுகாப்பான மறைவிடம் எதுவும் அருகில் இல்லையென்றால், அறுந்து கிடக்கும்

கம்பங்கள், விழுந்து கிடக்கும் மின் கம்பிகள் முதலியவற்றிலிருந்து விலகியிருக்கவும் வேண்டும். வெள்ள நீரின் மீது நடக்கவோ, வாசகங்களை இயக்கவோ கூடாது. கொதிக்கவைத்த/ குளாரின் கலந்த நீரையே பருகவும் கிருநிர்சினையை தெளித்து சுற்றுமுற்றை சுத்தமாகவைத்திருக்கவும் வேண்டும். வெள்ள நீரிலோ அல்லது அதன் அருகிலோ குழந்தைகளை விளையாட அனுமதிக்கக் கூடாது. வடகிழக்கு பருவமழையின் போது பேரட்ட தொடர்பாக மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் 24 மணி நேரம் செயல்படக்கூடிய பேரட்ட கால கட்டுப்பாட்டு மையத்தினை கட்டணமிடலா தொலைபேசி எண் 1077 மற்றும் 04329 228709 என்ற தொலைபேசி எண்ணிற்கும், வாட்ஸ்அப் எண் 9384056231 என்ற எண்ணிற்கும் பொதுமக்கள் தொடர்பு கொண்டு தகவல்/புகார் தெரிவித்திட மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஜா.ஆனிமேரி ஸ்வர்ணா கேட்டுக்கொண்டுள்ளார்.

கோவை குண்டு வெடிப்பு வழக்கு: ஆயுள் தண்டனை கைதி பாஷாவுக்கு இடைக்கால ஜாமீன் வழங்கி ஐகோர்ட் உத்தரவு

சென்னை, அக். 19-
கோவை குண்டு வெடிப்பு வழக்கில் ஆயுள் தண்டனை விதிக்கப்பட்ட அல்-உமமா அமைப்பின் தலைவர் எஸ்.ஏ.பாஷாவுக்கு மூன்று மாதம் காலம் இடைக்கால ஜாமீன் வழங்கி சென்னை உயர் நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது.



அந்த மனுவில், "29 ஆண்டுகளாக எனது தந்தை சிறையில் உள்ளார். குண்டுவெடிப்பு வழக்கில் விதிக்கப்பட்ட குறைவான தண்டனையை தனது தந்தை அனுபவித்துவிட்டார். இந்தநிலையில், தற்போது ஆயுள் தண்டனையை மட்டுமே அனுபவித்து

வழங்க வேண்டும்" என மனுவில் கோரியிருந்தார். இந்த மனு நீதிபதிகள் எஸ்.எஸ். சுந்தர், சுந்தர் மோகன் ஆகியோர் அடங்கிய அமர்வில் புதன்கிழமை விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது அரசு தரப்பில் கூடுதல் குற்றவியல் வழக்கறிஞர் ராஜ்நிலக் ஆஜராசி, இடைக்கால ஜாமீன் வழங்குவதில் அரசுக்கு ஆட்சேபனை இல்லை என்று கூறினார். இதனையடுத்து, இடைக்கால ஜாமீன் வழங்கி உத்தரவிட்டனர். மேலும், இந்த வழக்கு திமுக அரசு பதிலளிக்கவும் உத்தரவிட்டுள்ளனர்.

பாலவாக்கத்தில் நடைபெற்ற சமுதாய வளைகாப்பு நிகழ்ச்சியில் டி.ஜே.கோவிந்தராஜன் எம்.எல்.ஏ பங்கேற்பு



ஊத்துக்கோட்டை, அக்ட-19-திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் வட்டார சமுதாய நலன் மற்றும் மகனீர் உரிமை துறையின் ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சிப் பணிகள் சார்பில் பாலவாக்கத்தில் உள் தனியார் திருமண மண்டபத்தில் சமுதாய வளைகாப்பு நிகழ்ச்சி நேற்று நடைபெற்றது.

இதில், 100 கர்ப்பினி தாய்மார்களுக்கு வெற்றிலை, பாக்கும், மஞ்சள் குங்குமம், வளையல், சேலை, இனிப்பும், காரம் உள்ளிட்ட சீர்வரிசை பொருட்களை வழங்கினர். இது தனிப்பின்னர், அனைத்து தாய்மார்களுக்கும் ஐந்து வகையான சாதம், வடை, பாயசம் உள்ளிட்ட உணவு

பரிமாறப்பட்டது. இந் நிகழ்ச்சிக்கு, ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சி வட்டார திட்ட அலுவலர் வனிதாதேவி தலைமை தாங்கினார். திருமண மண்டபம், சமுதாய நலன் மற்றும் மகனீர் உரிமை துறையின் ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சிப் பணிகள் சார்பில் பாலவாக்கத்தில் உள் தனியார் திருமண மண்டபத்தில் சமுதாய வளைகாப்பு நிகழ்ச்சி நேற்று நடைபெற்றது.

இதில், 100 கர்ப்பினி தாய்மார்களுக்கு வெற்றிலை, பாக்கும், மஞ்சள் குங்குமம், வளையல், சேலை, இனிப்பும், காரம் உள்ளிட்ட சீர்வரிசை பொருட்களை வழங்கினர். இது தனிப்பின்னர், அனைத்து தாய்மார்களுக்கும் ஐந்து வகையான சாதம், வடை, பாயசம் உள்ளிட்ட உணவு

திடங்களை வகுத்து சிறப்பாக செய்து வருகிறது என பட்டியலிட்டு கூறினார்.

இதன் பின்னர், கர்ப்பினி தாய்மார்களுக்கு சீர்வரிசை பொருட்களை வழங்கினார். முன்னதாக அனைவரையும் வட்டார ஒருங்கிணைப்பாளர் துளசி ராமன் வரவேற்றார். குழுவில், மேற்பார்வையாளர் விஜயா நன்றி கூறினார். இந் நிகழ்ச்சியில், மேற்பார்வையாளர்கள் தனலட்சுமி, வினோதினி, மரகதம், டீனா மற்றும் திருமண சேர்ந்த மாவட்ட, ஒன்றிய, நகர, பேரூர், கிளை கழக நிர்வாகிகள், அணிகளின் அமைப்பாளர்கள் உள்ளடக்கி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்துகொண்டனர்.

ஊத்துக்கோட்டை அருகே அருள்மிகு ஸ்ரீ ஆதி புவனேஸ்வரி உடனுறை ஸ்ரீ ஆதிபூர்வரர் சுவாமி நிருக்கோவில் அடிப்பதான மகா சும்பாடிஷேகம்

ஊத்துக்கோட்டை, அக்ட-19-திருவள்ளூர் மாவட்டம், ஊத்துக்கோட்டை வட்டம், சிறுவாபுரி அஞ்சல் ஆயிர்த நல்லூர் கிராமத்தில் அருள்மிகு ஸ்ரீ ஆதி புவனேஸ்வரி உடனுறை அருள்மிகு ஸ்ரீ ஆதிபூர்வரர் சுவாமி நிருக்கோவில் திருக்குட நன்னீராட்டு பெருவிழா அடிப்பதான மகா சும்பாடிஷேகம் வெகு விமர்சனமாக நடைபெற்றது.

அமிர்த நல்லூர் கிராமத்தில் ஆயிரம் ஆண்டுகளுக்கு மேல் பழமை வாய்ந்த ஆலயமாகும் வயல்வெளியில் இந்த சுவாமிக்கு கிழக்கே வஞ்சட்டி ஸ்ரீ அகஸ்தீஸ்வரர் பெருமானும் மேற்கே ஸ்ரீ அமிர்தலிங்கேஸ்வரரும் வடக்கிலே சிறுவாபுரி ஸ்ரீ முருகப்பெருமானும் தெற்கே மஞ்சக்கருணை நடுநாயகராக புதிதாக அருள் தரும் ஸ்ரீ ஆதி புவனேஸ்வரி உடனுறை ஸ்ரீ ஆதிபூர்வரர் சுவாமிக்கு



கருவறை விமானமும் மகாகணபதி ஸ்ரீ வள்ளி தேவசேன உடனுறை சுப்பிரமணியம் சுவாமி சுவாமி சண்டிகேஸ்வரர் தக்ஷணாமூர்த்தி விஷ்ணு பிரம்மா பால விநாயகர் பாலமுருகன் நந்தியம் பெருமாள் பல்பீடம் பரிவர்த்தன மூர்த்திகளுக்கும் மூர்த்திகளுக்கும் அனுஷம் நட்சத்திரம் சதுர்த்தி திதி சித்தயோகம் கூடிய

சுபயோக சுப தினத்தில் ஆலய நிர்வாகி மணி ஆலய விழா குழுவினர் சிறப்பான முறையில் சும்பாடிஷேகத்தை நடத்தினர்.

அமிர்த நல்லூர் கிராம பொதுமக்கள் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டு சாமி தரிசனம் தரிசனம் செய்தனர். வருகை தந்த அனைவருக்கும் அன்ன தானம் நடைபெற்றது.

சீர்காழி அருகே இயங்கும் உணவகத்தின் மீட்டர் பிளாட் போட்டி நூள் கிடத்தல் அதிர்ச்சி : உணவு பாதுகாப்பு துறை அதிகாரிகள் கடைக்கு சீல்

சீர்காழி, அக்ட-19-மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழியை அடுத்த தருமகுளம் கடை வீதியில் பெருந்தொட்டத்தைச் சேர்ந்த நோர் ஸ்டார் வீ (Star Sea) உணவகம் என்ற பெயரில் அசைவ உணவகம் நடத்தி வருகிறார்.

இவரது கடையில் கீழ்ப்பெரும்பள்ளம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த மூர்த்தி என்பவர் பிரோட்டி வங்கிச் சென்றுள்ளார். வீட்டில் குழந்தைகளுக்கு பிரோட்டாவை பிரித்து கொடுத்த போது தான் அதிலிருந்து குருமாவில் பூரான் ஒன்று இறந்து



கிடப்பது தெரியவந்தது. இதனால் அதிர்ச்சி அடைந்த மூர்த்தி சம்பந்தப்பட்ட உணவகத்தின் உரிமையாளரிடம் கேட்டபோது அவர்கள் அலட்சியமாக பதில் அளித்துள்ளனர். இதுகுறித்து மூர்த்தி உணவு பாதுகாப்பு துறைக்கு புகார் அளித்தார். அதன்பேரில் உணவகத்தை ஆய்வு

செய்த உணவு பாதுகாப்பு துறை அதிகாரிகள் கவனக்குறைவாக செயல்பட்டதாக கூறி அபராதம் விதித்ததுடன் பராமரிப்பு இல்லாத கடைகளை முழுமையாக சீரமைத்து அதன் பின்னர் திறக்க வேண்டும் எனக் கூறி கடைகளை மூடி சென்றனர்.

இதனால் தருமகுளம் கடைவீதியில் பரபரப்பு ஏற்பட்டது.

பாலவாக்கம் இந்தியன் வங்கியின் ஜன்னல் கம்பியை உடைத்து கொள்ளை அடிக்க முயற்சி

ஊத்துக்கோட்டை, அக்ட-19-திருவள்ளூர் மாவட்டம், ஊத்துக்கோட்டை அருகே பாலவாக்கம் பகுதியில் இந்தியன் வங்கி செயல்பட்டு வருகிறது. இந்த நிலையில், இந்த வங்கியின் ஜன்னல் கம்பியை நள்ளிரவில் அறுத்து உள்ளே சென்ற முகமூடி அணிந்த மர்ம நபர் ஒருவர் பணம் வைத்துள்ள லாக்கர் உடைக்க முயற்சி செய்துள்ளார். ஆனால், லாக்கர் பெட்டியை உடைக்க முடியவில்லை. இதனால் அவர் ஏமாற்றத்துடன் திரும்பிச் சென்றுள்ளார். காலை வழக்கம்போல் வங்கியை திறப்பதற்கு



வங்கியின் மேலாளர் வைத்தியநாதன் வந்தது போது வங்கியின் ஜன்னல் கம்பி அறுக்கப்பட்டு இருப்பதை கண்டு அதிர்ச்சி அடைந்தார். இந்தக் கொள்ளை முயற்சி குறித்து ஊத்துக்கோட்டை காவல் நிலையத்தில் புகார் செய்தார். சம்பவ இடத்திற்கு

போலீசார் விரைந்து வந்து விசாரணை மேற்கொண்டனர். கொள்ளை முயற்சியில் ஈடுபட்ட மர்ம நபரை சிசிடிவி காட்சிகளைக் கொண்டு வைல் வீசு தேடி வருகின்றனர். இச்சம்பவம் இப்பகுதியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட அளவிலான தடகளப் போட்டிகளில் கலந்து கொண்ட நியூ சங்கீத் பள்ளி மாணவர்கள் ஜவாஹர்நல்லா 200 மீ ஓட்ட பந்தயத்தில் முதல் இடமும், 100 மீ ஓட்ட பந்தயத்தில் மூன்றாம் இடமும், 4x100 மீ தொட்ட ஓட்டத்தில் முதல் இடமும் 4x400 மீ தொட்ட ஓட்டத்தில் மூன்றாம் இடம் பெற்று சாதனை படைத்துள்ளனர். வெற்றி பெற்ற மாணவர்களுக்கு பள்ளி நிர்வாகத்தின் சார்பாக வாழ்த்துக்களை தெரிவித்தனர். அதனைத் தொடர்ந்து மாநில அளவிலான போட்டிகளில் கலந்து கொள்ள இருக்கின்ற மாணவர்களை மாவட்ட கல்வி அலுவலர் பாராட்டி பதக்கங்கள் அணிவித்து வாழ்த்தினார். அருகில் பள்ளியின் தாளாளர் ராமசாமி உள்ளார்.



சீர்காழி குடிமைப் பொருள் வழங்கல் தனி வட்டாட்சியாக ஆர்.முருகானந்தம் நேற்று பொறுப்பேற்றார். குடிமை பொருள் வழங்கல் வருவாய் ஆய்வாளர் பிரின் மற்றும் ஊழியர்கள் உடன் இருந்தனர்.



சென்னை, வில்லிவாக்கம் ஒன்றியத்துக்கு உட்பட்ட வெள்ளனூர் முதல் நிலை ஊராட்சி மன்ற தலைவர் அ.பிரபாகரன் அக்டோபர் 16ல் பிறந்தநாள் காணும் அவரை ரிப்போர்ட்டர் செந்தில் மற்றும் உதய மலர் ஆசிரியர் ரமேஷ் அவரது இல்லத்தில் சந்தித்து சால்வை அணிவித்து பிறந்தநாள் வாழ்த்துக்களை தெரிவித்தனர்.

சீர்காழி அருகே புள்ளிமாள் ஒன்று இறந்து கிடந்து குறித்து வனத்துறையினர் விசாரணை



சீர்காழி, அக்ட-19-மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி தாலுகாவின் பல்வேறு இடங்களில் மாண்கள் அதிக அளவில் கூட்டம் கூட்டமாக வசித்து வருகின்றன. இதுபோல செம்பியன் வேலங்குடி பகுதியில் உள்ள கருவேலங்காட்டிலும் மாண்கள் அதிக எண்ணிக்கையில் உள்ளன. இந்நிலையில் செம்பியன் வேலங்குடி போன்ற வங்கி களில் அருகே இரண்டரை அடி உயரமும், ஒரு மீட்டர் நீளமும் கொண்ட இரண்டரை வகுறையுடைய புள்ளிமாள் ஒன்று முகத்தில் காய்க்குண்ட இறந்து கிடந்தது.

தகவல் அறிந்த சீர்காழி வனத்துறையினர் சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து சென்று விசாரணை நடத்தியதுடன், இறந்து கிடந்த புள்ளி மாளின் உடலை கைப்பற்றி பித்தே பரிசோதனைக்காக சீர்காழி கால்நடை மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர்.

இந்த புள்ளிமாள் நாய் துரத்தி முன்னேறியபோது அதிர்ச்சியில் இறந்திருக்கலாம் என கூறப்பட்டாலும், பித்தே பரிசோதனை முடிவிலேயே மாள் இறப்பிற்கான முழுமையான காரணம் தெரிய வரும் என வனத்துறையினர் தெரிவித்துள்ளனர்.

மாற்றுத்திறன் குழந்தைகளுக்கான மருத்துவ மதிப்பீட்டு முகாம் விழிப்புணர்வு பேரணி

அன்னவாசல், அக்ட-19-ஒருங்கிணைந்த பள்ளிக்கல்வி புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அன்னவாசல் வட்டார வளமையம் சார்பாக மாற்றுத்திறன் குழந்தைகளுக்கான விழிப்புணர்வு பேரணி அரசினர் மேல்நிலைப்பள்ளி அன்னவாசலில் தொடங்கி நடைபெற்றது.



பிறப்பிலிருந்து 18 வயது வரை உடைய மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான மருத்துவமதிப்பீட்டு முகாம் இன்று அரசினர் மேல்நிலைப்பள்ளி அன்னவாசலில் நடைபெற இருக்கிறது. மருத்துவமதிப்பீட்டு முகாமிற்கான விழிப்புணர்வு பேரணியானது வட்டார கல்வி அலுவலர்கள் அலெக்சாண்டர் கலா செலின் தலைமை ஏற்று தொடங்கி வைக்க பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் பவுல் ராஜ் வாழ்த்துரை வழங்க மாணவர்கள் விழிப்புணர்வு பதாகையில் ஏந்தி மருத்துவ முகாம் குறித்த கேள்விகளை பள்ளியிலிருந்து புறப்பட்டு பேரணி யானது அருகே கடைவிதி பேருந்து நிலையம் வழியாக

இனிதே அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் நிறைவு பெற்றது. மருத்துவ முகாம் குறித்து வட்டார வளமையம் மற்றும் சார்பு வளமையம் ரோஸ்மேரி சகாயராணி பேசுகையில், மாற்றுத்திறன் குழந்தைகளுக்கு வரும் தோற்றம் நலத்திட்டங்களை பெற்றுத்தர நடத்தப்படும் மருத்துவ முகாமானது எல்லா மாற்றுத்திறன் குழந்தைகளும் பயன்படும் வகையில் அமைய நாம் முயற்சி எடுக்க வேண்டும். மருத்துவ முகாமிற்கு வரும் பெற்றோர்கள் குடும்ப அட்டை, ஆதார அட்டை, பிறப்புச் சான்றிதழ், ஐந்து புகைப்படங்கள் கொண்டுவந்து தவறாது மருத்துவ முகாமில்

கலந்து கொள்ள வழிவகை செய்ய வேண்டும். மேலும் மாவட்ட மாற்றுத்திறனாளிகள் நல அலுவலகத்தில் இருந்து தேசிய தனித்தவ அலுவலர் அட்டைகள், மருத்துவகாப்பீடு மற்றும் ஆதார பதிவேற்றம் செய்யப்படுவதால் அனைத்து குழந்தைகளும் பயன்பெற வேண்டும் என்றார். இந்த விழிப்புணர்வு பேரணியில் சிறப்பு பயிற்றுநர்கள் பாஸ்கர் சேதுபதி, கலைச்செல்வி, ரூபா சந்திரா மற்றும் இயல்புணர் மருத்துவ கோவிந்தசாமி ஆசிரியர்கள் மணி முத்து, முத்து லட்சுமி ஆகியோர் களப்பணியாற்றினார்கள். ஆசிரியர் பயிற்றுநர் கவிதா நன்றி கூறினார்.

அதிமுகவின் 52 ஆம் ஆண்டு துவக்க விழா எம்.ஜி.ஆர் சீலைக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை

செம்பனார்கோவில், அக்ட-19-அன்னா திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் 52 ஆம் ஆண்டு துவக்க விழாவை முன்னிட்டு தமிழ்நாடு புதுச்சேரி மாநில கல்வித் துறை அமைச்சர் அ.தி.மு.க.வி.என். வெகு விமர்சனமாக கொண்டாடினர்.

மயிலாடுதுறை மாவட்டம் பூம்புகார் சட்டமன்ற தொகுதிக்கு உட்பட்ட காளகஸ்திநாதபுரத்தில் அமைந்துள்ள முன்னாள் முதல்வர் புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ராமச்சந்திரனின் திருவுருவ சிலைக்கு மயிலாடுதுறை மாவட்ட அனைத்து இந்திய அன்னா திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் செயலாளர் எஸ். பவுன்ராஜ் மாணவ மாணவிகளுக்கு மற்றுமும் அதிமுக அதைத் தொடர்ந்து



செம்பனார்கோவில் மேல் முக்கூட்டு கடைவீதியில் அலங்கரிக்கப்பட்டு வைத்திருந்த எம்.ஜி.ஆர் திருவுருவ சிலைக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்துள்ளார். பின்னர் பொதுமக்களுக்கும், பேருந்து நிறுத்தத்தில் உள்ள பயணிகளுக்கும் அரசு பேருந்தில் சென்ற பயணிகள், பள்ளி கல்லூரி மாணவ மாணவிகளுக்கு மற்றுமும் அதிமுக தொண்டர்களுக்கும்

இனிப்புக்கள் வழங்கினார். இந் நிகழ்ச்சியில் செம்பனார்கோவில் வடக்கு ஒன்றிய அதிமுக செயலாளர் கே. வி. ஜனார்தனன், செம்பனார்கோவில் தெற்கு ஒன்றிய அதிமுக செயலாளர் வி.ஜி.கண்ணன், தகவல் தொழில்நுட்ப பிழிவு மாவட்ட செயலாளர் எம்.எஸ்.பி.பிரேம்குமார், எம்.ஜி.ஆர் அணி மாவட்ட செயலாளர் நாடு சில கார்த்தி உள்ளிட்ட அதிமுக நிர்வாகிகள் ஏராளமானோர் பங்கேற்றனர்.

கலைஞரின் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு மாபெரும் பேச்சுப்போட்டி சட்டமன்ற உறுப்பினர் நிவேதா முருகன் பரிசுகளை வழங்கினார்

சீர்காழி, அக்ட-19-மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி அருகே புத்தூர் சீனிவாசா பாலிடெக்னிக் கல்லூரியில் குத்தகம் அறிஞர் பாக் கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு மாவட்ட பொறியாளர் அணி சார்பாக மாவட்ட அளவிலான மாபெரும் பேச்சுப்போட்டி நடைபெற்றது.

இதில் 200 க்கும் மேற்பட்ட பொறியியல் கல்லூரி மாணவ, மாணவிகள் கலந்துகொண்டு தங்களது திறமைகளை வெளிப்படுத்தினர்.

இதில் வெற்றி பெற்ற மயிலாடுதுறை, சீர்காழி, தரங்கம்பாடி, குத்தாலம் தாலுகாவிற்கு முதல் மூன்று இடங்களைப் பிடித்த மாணவ



மாணவிகளுக்கு பத்தாயிரம் ரூபாய் பரிசு தொகை, பதக்கம் மற்றும், சான்றிதழ்களை மாவட்ட செயலாளர் பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினர் நிவேதா முருகன் சிறப்புயாற்று மாணவர்களுக்கு வழங்கினார்.

இந் நிகழ்வில் சீர்காழி சட்டமன்ற உறுப்பினர்

எம்.பன்னீர்செல்வம், மாநில பொறியாளர் அணி தலைவர் துரை கி.சரவணன், மாவட்ட அமைப்பாளர் காழி. கலைமான், மற்றும் ஒன்றிய நகர செயலாளர்கள் கௌன்சில் ஒன்றிய பெருந்தலைவர் சீர்காழி நகர பெருந்தலைவர் உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் கலந்துகொண்டனர்.

கலைமகள் கல்லூரியில் மாவட்ட நிர்வாகம் மற்றும் மாவட்ட முன்னோடி வங்கி இணைந்து கல்வி கடன் முகாம்

செம்பனார்கோவில், அக்ட-19-மயிலாடுதுறை மாவட்டம், செம்பனார்கோவில் கலைமகள் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் மாபெரும் கல்வி கடன் முகாமில் 130 பயனாளிகளுக்கு ரூ.5.85 கோடி கடன்விலையுடைய மாவட்ட ஆட்சியர் ஏ.பி.மகாபாரதி வழங்கினார்.



இம் முகாமினை தொடங்கி வைத்து மாவட்ட ஆட்சியர் தெரிவித்தாவது: மயிலாடுதுறை மாவட்டத்திற்கு, மாவட்ட முன்னோடி வங்கியாக "இந்தியன் ஒவர்சீஸ் வங்கி" சிறந்த முறையில் செயல்பட்டு வருகிறது. நமது மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து மக்களுக்கும் கல்விகடன், தொழிற்கடன், சுய உதவிக்குழு கடன்கள், வீட்டுக்கடன் விவசாயக்கடன், தாட்கோக்

நமது மாவட்டத் தொழில்மையம் தமிழகத்தில் சிறந்த தொழில்மையமாக பல்வேறு விருதுகளை பெற்றுள்ளது. நீட்டல் கடனுதவி திட்டம் அன்னல் அம்பேத்கர் கடனுதவி திட்டம் ஆகிய திட்டங்களில் இந்த நிதியாண்டின் இலக்கை தற்போதே எட்டிவிட்டோம். மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு காளகடனுதவி வழங்குவதிலும், இலக்கை தாண்டிய கடன்விலை வழங்கியுள்ளோம். மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் 2500 மாணவர்களுக்கு, கல்விக் கடனுதவி வழங்க இலக்கு தமிழ்நாடு அரசால் நமக்கு தரப்பட்டிருந்தது. இன்று முகாம் தொடங்கும் நேரத்தில் மட்டும் 130 பயனாளிகளுக்கு ரூ.5.85 கோடி கடனுதவியை அனைத்து வங்கிகளும் இணைந்து வழங்குகின்றன.

அனைத்து வங்கி சார்பில் அரங்குகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. அனைத்து கல்லூரி மாணவர்களும் கலந்துகொண்டு பயன்பெறுமாறு மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார். இந்நிகழ்ச்சியில், மாவட்ட நிதியியல் கல்வி ஆலோசகர் மாவட்ட முன்னோடி வங்கி கே.ஸ்ரீனிவாசன், மாவட்ட முன்னோடி வங்கி மேலாளர் எம்.முத்துசாமி, மயிலாடுதுறை பாரத ஸ்டேட் வங்கி முதன்மை மேலாளர் ராமநாதன், கலைமகள் கல்வி நிறுவனங்களின் நிறுவனர்கள் அறிவியல் கே.நெடுஞ்செழியன், என்.எஸ்.குடியரசு, கலைமகள் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி முதல்வர் மேகநாதன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.



ஐக்கரசுகன் எம்.பி தொடர்புடைய
இடங்களில் ரூ.32 கோடி ரொக்கம் பறிமுதல்

கள்ளக்குறிச்சி: நதி நறுவனம்
நடத்தி 100 கோடி மோசடி



சீர்காழி : பரோட்டாவில் பூரான் கிடந்ததால்
அதிர்ச்சி : உணவகத்திற்கு சீல்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

19.10.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

வெ. இராமலிங்கம் பிள்ளை, நாமக்கல் கவிஞர் (பி.1888)
(இ.1972)



மன்னை நாராயணசாமி, தமிழக அரசியல்வாதி (பி.1919)



ரா. தாமரைக்கனி, தமிழக அரசியல்வாதி (பி.1946)
(இ.2005)



கு. ஞானசம்பந்தன், தமிழகத் தமிழறிஞர், பேச்சாளர், எழுத்தாளர், நடிகர் (பி.1956)



இன்றைய நினைவு நாள்

நிமலராஜன், யாழ்ப்பாண பிபிசி செய்தியாளர் (இ.2000)



ஸ்ரீவித்யா, தென்னிந்தியத் திரைப்பட நடிகை (பி.1953)
(இ.2006)



காக்கநாடன், இந்திய எழுத்தாளர் (பி.1935)
(இ.2011)

